



# АСОЦІАЦІЯ МІСТ УКРАЇНИ

ВСЕУКРАЇНСЬКА АСОЦІАЦІЯ  
ОРГАНІВ МІСЦЕВОГО САМОВРЯДУВАННЯ

вул. Ольжичів Стрицьких, 72, 11 поверх, м. Київ, Україна, 04053  
Телефони: (+38 044) 4862876, 4862841, 4862812, 4863070, 4862883  
E-mail: info@auc.org.ua www.auc.org.ua

*№ 5/23  
від 25 січня 2023 року*

Прем'єр-міністрові України  
Д. ШМИГАЛЮ

Вельмишановний Денисе Анатолійовичу!

У січні 2023 року ТОВ «Газопостачальна компанія «Нафтогаз Трейдинг» почало здійснювати списання коштів з рахунків підприємств комунальної теплоенергетики посилаючись на порушення ними умов розрахунків за поставлений природний газ.

Відповідні дії призведуть до неспроможності підприємств комунальної теплоенергетики забезпечувати мешканців теплом і гарячою водою через відсутність коштів на виплату заробітної плати працівникам, сплату податків, виконання ремонтних робіт, в тому числі ліквідацію наслідків збройної агресії рф.

Звертаємо Вашу увагу, що у 2022 році органами центральної влади не були виконані норми Закону України «Про Державний бюджет України на 2022 рік» в частині виділення 14 млрд грн на компенсацію різниці в тарифах на теплову енергію, послуги з постачання теплової енергії та постачання гарячої води. При цьому органи місцевого самоврядування та їх комунальні підприємства виконали свої соціальні зобов'язання та стримали тарифи на тепло для населення.

Сьогодні підприємства комунальної теплоенергетики не мають достатніх фінансових ресурсів для виконання вимог газопостачальних компаній саме через державну політику невиконання зобов'язань щодо компенсації різниці в тарифах.

З метою забезпечення мешканців населених пунктів теплом та сталого проходження опалювального сезону 2022/2023 років просимо Вас вжити заходів щодо зупинення дій ТОВ «Газопостачальна компанія «Нафтогаз Трейдинг», як державного підприємства, в частині списання коштів з рахунків підприємств комунальної теплоенергетики та прийняття відповідних змін до Закону України «Про Державний бюджет на 2023 рік» в частині забезпечення компенсації різниці в тарифах на теплову енергію, послуги з постачання теплової енергії та постачання гарячої води.

З повагою  
Виконавчий директор

Олександр СЛОБОЖАН